

Headline	Tree plantations before opening		
MediaTitle	Sin Chew Daily (Johor)		
Date	06 Aug 2017	Color	Full Color
Section	News	Circulation	418,000
Page No	5	Readership	1,254,000
Language	Chinese	ArticleSize	174 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,101
Frequency	Daily	PR Value	RM 12,303



## 拿督翁鎮永旺購物商場 開幕前植樹綠化環境

(新山5  
日讯) 即将于  
9月7日开业，

新山拿督翁鎮 (Bandar Dato' Onn) 永旺購物商場在迎接開幕禮之前，該公司領導與職員今早聯合數百名學生及社區民眾到廣場停車場，展開“家鄉森林計劃” (Hometown Forest Programme) 的植樹活動，為綠化環境獻力，意義非凡。

新山拿督翁鎮永旺購物商場，將是該集團購物商場在國內的第27家分行。

### 種下逾萬棵植物

AEON (馬) 有限公司董事經理鷺澤忍在會上致詞時透

露，今早種下的各類樹木、花卉及藥草，多達1萬零75棵。

鷺澤忍提到，永旺購物廣場的植樹活動始於1991年該集團位在馬六甲的購物廣場。

他說，為履行企業社會責任，在任何一家永旺購物商場開業之前，該公司都會聯合當地社區展開植樹活動，迄今已種50萬棵樹。

他表示，植樹活動不僅可為未來一代營造美好生活環境，也能拉近該公司與社區民眾的關係。

今早的植樹活動，由鷺澤忍聯合**馬來西亞森林研究院 (FRIM)** 總監拿督阿都拉迪、永旺購物商場職員、租戶，以



▲馬武利詹 (右起)、阿都拉迪、鷺澤忍、莫哈末弗安等一同種樹，為綠化環境獻力。

及數百名來自附近5所學校的學生等聯合進行。

阿都拉迪在會上呼喚人們愛護大地，為綠化環境獻力。

他向在場者解說森林保留地的重要性，希望當局關注。

另外，他也簡介部份樹木與花卉的功能。

今日受邀出席種樹活動者，尚包括新山縣長莫哈末弗安，以及地南州議員拿督馬武利詹等。